



URBROJ: 46-DI-2024

Zagreb, 29. ožujak 2024.g.

ZAPISNIK

39/04. sjednice Upravnog vijeća Centra za kulturu i informacije „Maksimir“, održane u Zagrebu u četvrtak, 28. ožujka 2024.g. u 16:30 sati putem zooma, po pozivu predsjednice UV-a od 22. ožujka 2024.g.

Prisutni članovi Upravnog vijeća:

1. Antonija Letinić - predsjednica UV-a
2. Iva Rem - zamjenica predsjednice UV-a
3. Anđela Hegedus – članica UV-a

Ostali prisutni: Katarina Zrinka Matijević, ravnateljica
Veselko Marić - tajnik

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika 38/03. sjednice UV-a održane 05. 03. 2024.g.
2. RVI - izvršenje fin. plana za 2023.g.
3. Donošenje Pravilnika o radu
4. Revizijski nalaz
5. Web
6. Prvi rebalans Plana nabave za 2024.g.
7. Žalba Anđele Hegedus
8. Očitovanja ravnateljice
9. Prijedlog za mirno rješavanje spora - Hrastić, Vuković, Kerin
10. Razno

Anđela Hegedus smatra kako prema zaprimljenim materijalima angažman vanjskog suradnika za računovodstvene i financijske poslove nije u ingerenciji UV-a te da se ova točka skine s dnevnog reda sjednice.

Predsjedavajuća predlaže da se o ovoj temi raspravi pod točkom razno nakon čega je dnevni red sjednice jednoglasno prihvaćen.

Ad 1.) Usvajanje zapisnika 38/03. sjednice UV-a održane 05. ožujka 2024.g.

Zapisnik 38/03. sjednice Upravnog vijeća jednoglasno je usvojen.



Ad. 2.) RVI - izvršenje fin. plana za 2023.g.

Ravnateljica informira da prihodi i primici u 2023.g. iznose 568.706,76 €, da je realizacija za 106,39 % veća u odnosu na 2022.g. i 7,4 % manja u odnosu na planirana sredstva. Ističe kako je raskorak od planiranih vlastitih prihoda nastupio zbog pogrešaka u isplatama u iznosu od 2.411,78 € koja su nakon povrata knjižena i prikazana kao vlastiti prihod. Napominje da su rashodi u 2023.g. realizirani u iznosu od 553.824,22 € što je 5,48 % manje od planiranog.

Nakon provedene rasprave izvještaj o izvršenju Financijskog plana za 2023.g. jednoglasno je usvojen.

Ad. 3.) Donošenje Pravilnika o radu

Predsjedavajuća konstatira kako je o Pravilniku raspravljano na ranijim sjednicama, da je za isti pribavljena suglasnost gradonačelniku te da nema potreba za ponovnom raspravom i poziva članice UV-a na izjašnjavaње.

Upravno vijeće s dva glasa ZA i jednim PROTIV donosi

ODLUKU

Usvaja se Pravilnik o radu Centra za kulturu i informacije Maksimir.

Ad. 4.) Revizijski nalaz

Ravnateljica informira da se nalaz revizije odnosi na pisanje kolege Vukovića te da smo od Gradskog ureda za unutarnju reviziju i kontrolu upućeni da je potrebno izvršiti korekcije programskih izvještaja za Program Galerije Crta – Crteži i Program crtice u partnerstvu s ALU.

Ad. 5.) Web

Predsjedavajuća izražava zadovoljstvo što je izrađena nova web stranica koja puno primjerenije odgovara na potrebe ovog načina informiranja javnosti i posredovanja aktivnosti koje provodi CKIM.

Ravnateljica informira da je primopredaja nove mrežne stranice CKIM-a izvršena 15. ožujka 2024.g. i da je puštanje planirano za 08. travanj 2024.g. Informira da je u postupku jednostavne nabave, zbog neupućenosti, izostalo pribavljanje prethodne suglasnosti gradonačelnika a što je obveza kada se radi o iznosima većim od 7.000,00 te da je prvi dio plaćanja usluge za web izvršen prilikom ugovaranja posla.



Ad. 6.) Prvi rebalans Plana nabave za 2024.g.

Ravnateljica informira da je potrebno napraviti rebalans Plana nabave za 2024.g. zbog provedbe programa Praznika rada, a kojim bi se planirala usluga najma tehničke opreme i nastupi izvođača te da je na ovu temu dogovoren sastanak u Gradskom uredu. Napominje kako će se financijska sredstva za ovu svrhu osigurati kroz rebalans Financijskog plana za 2024.g.

Andela Hegedus napominje kako rebalans Financijskog plana usvaja predstavničko tijelo što iziskuje duži vremenski rok te da bi nam u ovu svrhu trebali dati suglasnost za rebalans vlastitih sredstava.

Predsjedavajuća je zatražila da se o ovome detaljnije informira te da se potom sazove sjednica UV-a.

Ad. 7.) Žalba Anđele Hegedus

Predsjedavajuća je zamolila Anđelu Hegedus da pojasni što je ostalo nerazjašnjeno oko njezine žalbe.

Andela Hegedus ukazuje da nije prihvaćena njena zamolba da radi 5 dana na izdvojenom mjestu rada a ne 4 kako sada radi te ne vidi smisla da dolazi u Centar gdje nema uvjete za obavljanje poslova. Predlaže potpisivanje novog aneksa ugovora o radu kojim bi se ugovorio petodnevni rad na izdvojenom mjestu a dolazak u Centar po potrebi.

Predsjedavajuća smatra da je razložno da Andela u Centru radi jedan dan u tjednu, poziva na fleksibilnost i usuglašavanje oko rada u Centru i izdvojenom mjestu rada.

Ravnateljica poziva na poštivanje sklopljenog aneksa ugovora o radu, napominje kako je dobro da kolegica Andela jedan dan u tjednu radi u Centru radi upita zaposlenika i kolegija koji se održavaju u radno vrijeme Anđele kad god je to moguće kao i radi potpisivanja formalne i matematičke kontrole računa koja je potvrđena elektroničkom poštom, na originalnim primjercima računa, primopredaje dokumentacije fiskalne blagajne, gotovinske blagajne i drugih potreba koje se rješavaju tog dana.

Nakon što su se članice UV-a različito izjasnile ovoj temi uz jedan glas ZA, jedan PROTIV i jedan SUZDRŽAN predsjedavajuća je zatražila da se pribavi pravno mišljenje.

Ad. 8.) Očitovanja ravnateljice

Predsjedavajuća napominje da su o žalbi Anđele Hegedus i prigovoru kolege Vukovića primili očitovanje ravnateljice te da smatra da je dan odgovor na sve teme koje su u njima iznesene.

Andela Hegedus poziva Upravno vijeće da se donese zaključka na očitovanja ravnateljice koje je dala na poziv UV-a.



Predsjedavajuća smatra kako nema potrebe za donošenjem pravorijeka na ovu temu uz napomenu kako je na temelju očitovanja ravnateljice na prigovore zaposlenika Upravno vijeće steklo uvid u stavove obiju strana.

Nakon provedene rasprave Upravno vijeće zaključuje da je razmotrilo očitovanje te da je time stečen uvid u stanje stvari te da nema potrebe za daljnjim postupanjima.

Ad. 9.) Prijedlog za mirno rješavanje spora - Hrastić, Vuković, Kerin

Ravnateljica informira da je stigao email od odvjetnika koji zastupa zaposlenike Hrastić i Vuković te bivšu zaposlenicu Kerin kojim je predloženo mirno rješenje spora, ali da je sukladno uputi Grada potrebno postupak provesti sudskim putem te opunomoćiti odvjetnički ured za zastupanje. Ravnateljica također obavještava kako su u međuvremenu podignute tužbe zaposlenice Hrastić i bivše zaposlenice Kerin.

Ad. 10.) Razno

Ravnateljica informira da je netom prije sjednice zaprimljen nalaz inspeksijskog nadzora u vezi donošenja odluke o Planu godišnjih odmora za kalendarsku 2023.g. i odluke o imenovanju osobe za provođenje postupaka zaštite dostojanstva zaposlenika te da će Upravno vijeće informirati o sadržaju nalaza na idućoj sjednici kad se upozna sa sadržajem dokumenta.

Ravnateljica ukazuje na e-mail kolegice Anđele Hegedus upućen nadležnim tijelima u kojem je navedeno da je Centar, uz MUO, jedina ustanova koja nije napravila RVI te ukazuje na to kako navod nije točan te ukazuje na korespondenciju s Gradom iz koje je razvidno kako je dokumentacija dostavljena ali je došlo do pogreške u formiranju naloga te povlačenju predane dokumentacije. Na prigovor iz istog e-maila u kojem je iznesen prigovor na netočan obračun plaća, ravnateljica navodi kako je gđi Hegedus naloženo da kao voditeljica računovodstva napravi ispravak obračuna plaće, no da to još uvijek nije učinjeno. Također ističe i kako je gđin. Kop, koji je davao podršku u obavljanju financijskih poslova za Centar za vrijeme bolovanja kolegice Hegedus izvršio veliki broj zadataka te pomogao u premošćivanju kolegičine odsutnosti. Ravnateljica također ukazuje na to kako gđin. Kop više ne želi surađivati s Centrom zbog poteškoća u komunikaciji s kolegicom Hegedus zbog čega se osjeća uznemirenim. Na prijedlog predsjedavajuće da se angažira vanjsko računovodstvo, ravnateljica informira kako je kontaktirala Fortius info, no da unazad mjesec dana nije primila nikakav odgovor.

Predsjedavajuća predlaže provođenje postupka jednostavne nabave za računovodstvene usluge.

Anđela Hegedus smatra da imamo problem sa funkcioniranjem u ovom dijelu, da možemo ići u jednostavnu nabavu te naglašava kao to nije dobro rješenje s obzirom na činjenicu da koristimo software od Fortiusa.

Predsjedavajuća je zatražila da se do sljedeće sjednice iznade prijedlog rješenja za ovu problematiku.

Sjednica je završila u 18:30.

Zapisnik vodio:


Veselko Marić



